

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Odjel za biologiju
Ulica cara Hadrijana 8/A

KLASA: 602-04/21-04/02
UR. BROJ: 2158-60-60-10-21-07
Osijek, 16. ožujka 2021. godine

POZIV NA TESTIRANJE

Odjel za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku raspisao je 3. veljače 2021. godine Natječaj za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – u stručnom zvanju stručni suradnik i na stručnom radnom mjestu stručnog suradnika u sustavu znanosti i visokog obrazovanja iz znanstvenog područja Prirodne znanosti, znanstvenog polja biologija, za rad na projektu „Naturavita – Provedba istražnih radova, uspostava sustava i provedba monitoringa s interpretacijom rezultata (Aktivnost 7.2.) – Monitoring stanja voda, podzemnih voda, recentne sedimentacije, staništa i faune - Grupa 1: Monitoring ekološkog stanja površinskih voda i monitoring dodatnih bioloških pokazatelja“ na određeno vrijeme od 30 mjeseci s punim radnim vremenom na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – Zavodu za ekologiju voda.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da pristupnici osim općih uvjeta utvrđenih Zakonom o radu trebaju ispunjavati i posebne uvjete u skladu sa Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju te ispunjavati dodatne kriterije: imati vozačku dozvolu B kategorije, iskustvo u terenskom radu, uzorkovanju, pripremi trajnih preparata i analizi slatkovodnog fitoplanktona i fitobentosa.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – u stručnom zvanju stručni suradnik i na stručnom radnom mjestu stručnog suradnika na određeno vrijeme od 30 mjeseci u punom radnom vremenu na Odjelu za biologiju (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) razmotrilo je sve prijave pristigle na natječaj, utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja te listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja.

Testiranju mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja. Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja pozvani su na testiranje putem elektroničke pošte navedene u prijavi.

Testiranje (pisana provjera znanja) kandidata održat će se u petak, 19. ožujka 2021. godine s početkom u 9.00 sati na Odjelu za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u predavaonici broj 319/III. kat, Cara Hadrijana 8/A, Osijek.

UPUTE KANDIDATIMA

Provjeru znanja kandidata provodi Povjerenstvo i to putem pisanog testiranja (pisana provjera znanja) – I. razina odabira kandidata 19. ožujka 2021. godine i razgovora (intervjua) s kandidatima – II. razina odabira kandidata, koji ostvare najmanje 60% od ukupnog broja bodova na pisanoj provjeri znanja. Razgovor pred povjerenstvom održat će odmah nakon pismenog testiranja. Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova.

Pisano testiranje provest će se na način da će kandidati rješavati pisani tekst i zadatke pred Povjerenstvom na Odjelu za biologiju. Pisani tekst sastoji se od 10 pitanja i obuhvaća područje ekologije kopnenih voda, uzorkovanje i analize fitoplanktona i fitobentosa, a maksimalni broj bodova koji kandidati mogu ostvariti na ovom dijelu testiranja je 30. Samo oni kandidati koji ostvare najmanje 60% od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju moći će pristupiti razgovoru (intervju) pred Povjerenstvom. U II. razini odabira kandidata, Povjerenstvo će kroz razgovor s kandidatima utvrditi znanje kandidata, interese, profesionalne ciljeve, motivaciju za rad, kao i druge činjenice vezane uz prirodu samog radnog mjesta I. vrste u suradničkom zvanju stručni suradnik i na stručnom radnom mjestu stručnog suradnika iz znanstvenog područja Prirodne znanosti, znanstvenog polja biologija. Povjerenstvo će svakom kandidatu postaviti tri pitanja čija je bodovna vrijednost od 0 do 10 bodova, a maksimalan broj bodova koji kandidat može ostvariti u ovom dijelu testiranja je 30 bodova.

Maksimalan broj bodova koji kandidat može ostvariti u I. i II. razini odabira kandidata je 60 bodova.

Kandidati se na pisanoj provjeri znanja trebaju pridržavati utvrđenog vremena testiranja od 60 minuta. Također se moraju pridržavati svih propisanih epidemioloških mjera koje između ostalog uključuju nošenje zaštitnih maski u prostorima Odjela za biologiju, dezinfekciju obuće i ruku na ulazu u zgradu Odjela te održavanje fizičke distance. Kandidati su dužni, u svrhu provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Kandidati koji pristupe pisanoj provjeri znanja, a nemaju identifikacijsku iskaznicu, bit će isključeni iz pisane provjere znanja i neće se smatrati kandidatima u postupku. Za vrijeme pisane provjere znanja kandidati ne smiju koristiti literaturu i zabilježbe, ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se provodi pisana provjera znanja i moraju isključiti mobitele i druge komunikacijske uređaje. Kandidati koji na pisanoj provjeri znanja prekrše jedno od navedenih pravila bit će isključeni iz daljnjeg postupka i neće se smatrati kandidatima u postupku.

Nakon provedene pisane provjere znanja i razgovora pred Povjerenstvom, Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih putem pisanog testiranja – I. razina odabira kandidata i razgovora (intervjua) s kandidatima – II. razina odabira kandidata te predlaže pročelnici Odjela za biologiju najuspješnijeg kandidata s ostvarenim najvećim ukupnim brojem bodova za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju stručni suradnik i na stručnom radnom mjestu stručnog suradnika iz znanstvenog područja Prirodne znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju, za rad na projektu na određeno vrijeme u punom radnom vremenu.

Konačnu Odluku o izboru jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju stručni suradnik i na stručnom radnom mjestu stručnog suradnika iz znanstvenog područja Prirodne znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju, za rad na projektu na određeno vrijeme u punom radnom vremenu donosi Vijeće Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a o Odluci će kandidati biti obavješteni putem elektroničke pošte.

Predsjednik Povjerenstva



doc. dr. sc. Filip Stević